
 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΟΝΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ! 

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία η τέταρτη κατά σειράν εκδήλωση, που οργανώνουν οι 

φορείς μας για τον εορτασμό της «Παγκόσμιας Ημέρας της Ελληνικής Γλώσσας». 

Αυτή την χρονιά το θέμα ήταν:  

«1453 – 1821: Η Ελληνική Γλώσσα κιβωτός του Έθνους». 

 

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ LINK ΓΙΑ ΤΟ ΖΟΟΜ 
 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά τo Σάββατο 12 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 17:30 

μέσω του «ZOOM» και σε αυτήν συμμετείχαν καθηγητές και μαθητές πέντε εκπαιδευτηρίων. 

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από τον Οργανισμό για την Διάδοση της Ελληνικής Γλώσσας 

(ΟΔΕΓ), την Ευρωπαϊκή Εταιρεία Κλασικών Φιλολόγων «Euroclassica», την Διεθνή Ελληνική 

Ένωση «International Hellenic Association» και το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού 

«Μέγας Αλέξανδρος». 

 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν: ο Γενικός Γραμματέας Αποδήμου Ελληνισμού και Δημόσιας 

Διπλωματίας, κ. Γιάννης Χρυσουλάκης, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτισμού, κ. 

Νίκος Κούκης, η Πρόεδρος του ΟΔΕΓ, Καθηγήτρια κα Αριστέα Τόλια, ο Πρόεδρος της 

Διεθνούς Ελληνικής Ένωσης «International Hellenic Association», κ. Ευάγγελος Ρήγος, ο π. 

Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Κλασικών Φιλολόγων «Euroclassica», Καθηγητής κ. Χοσέ 

Λουΐς Ναβάρο (ειδικότερα, η αναφορά του για την αξία της Ελληνικής Γλώσσας μας συγκίνησε 

και γέννησε την ελπίδα ότι η Ελληνική Γλώσσα εξακολουθεί να «χτίζει» γέφυρες επικοινωνίας), 

ο Πρόεδρος του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού «Μέγας Αλέξανδρος», κ. 

Κωνσταντίνος Καρκανιάς, ο Πρέσβης της Ουκρανίας στην Αλβανία, κ. Volodymyr Shkurov 

(ειδικότερα, η αναφορά του στην αξία της Ελληνικής Γλώσσας μας συγκίνησε καθώς όπως 



χαρακτηριστικά ανέφερε «η διαχρονικότητά της έδωσε νόημα ηθικό και πολιτικό στην έννοια 

του ανθρώπου και θεμελίωσε τον Ανθρωπισμό») και ο Πρόεδρος της «Ελληνικής Κοινότητας 

Στενού», Καθηγητής κ. Δανιήλ Μακρής. 

 

Στην συνέχεια ο συντονιστής της εκδήλωσης, υποστράτηγος κ. Δημήτριος Βόγγολης κάλεσε 

διαδοχικά τους υπεύθυνους καθηγητές των συμμετεχόντων σχολείων να παρουσιάσουν το θέμα 

τους: 

1. Από τον Εκπαιδευτικό Οργανισμό «Θεμιστοκλής», οι υπεύθυνες καθηγήτριες κα Μαρία 

Στάβερη, Φιλόλογος και κα Βέρα Κολοκούρη, Φιλόλογος παρουσίασαν το θέμα: «H Ελληνική 

Γλώσσα “μήτρα” της ιστορικής συνέχειας του Έθνους». 

2. Από το Πρότυπο Γυμνάσιο Αγίων Αναργύρων, ο υπεύθυνος καθηγητής κ. Παντελεήμων 

Χιονίδης παρουσίασε το θέμα: «Όλοι χωρίς εξαίρεσίν έχουν χρέος να ἠξεύρουν γράμματα». 

Γλώσσα και παιδεία στο έργο του Ρήγα Βελεστινλή». 

3. Από τα Εκπαιδευτήρια «Ζαγοριαννάκου», η υπεύθυνη καθηγήτρια κα Μαρσώ Μαρκεσίνη, 

Φιλόλογος παρουσίασε το θέμα: «Ασκήσεις Ύφους και Ρητορικές Δοκιμές Ελληνικής 

Γλώσσας». 

4. Από τα Εκπαιδευτήρια «Ιόνιος Σχολή», οι μαθητές με υπεύθυνους καθηγητές την κα Ζέτα 

Αντωνίου, Φιλόλογο και τον κ. Ανδρέα Παργινό, Φιλόλογο παρουσίασαν το θέμα: «Η ποίηση 

και η μουσική προετοιμάζουν και πυροδοτούν το γεγονός της Επανάστασης». 

5. Από την Σχολή Αρχαίων Ελληνικών «ΦΡΟΝΕΙΝ», οι υπεύθυνοι καθηγητές κα Ειρήνη 

Μαυροπούλου, Φιλόλογος και ο κ. Θεόδουλος Ιωάννου, Μουσικός παρουσίασαν το θέμα: «Του 

Γένους μας τα φρένα». 

Όλοι έμειναν ενθουσιασμένοι με τις παρουσιάσεις των Καθηγητών και των μαθητών, που μας 

επέτρεψαν να ταξιδέψουμε στις …«Αμμουδιές του Ομήρου».  

 

 
 

ΖΟΟΜ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ Click below 
 
             https://www.youtube.com/watch?v=bO2DdHKNzGs 

 

https://www.youtube.com/watch?v=bO2DdHKNzGs

